Huzd ala a hibas széalakot, ird mellé az altalad helyesnek itélt szo6t!

,»A” mondatcsoport

1) Az es6zések miatt egyenldre nem tudjak elkezdeni az aratast.

2) A sok bonyodalom utan nagy nehezen zold agra jutottunk.

3) Kérdezd meg Petitdl, el-e tudna jonni jov6 héten a koncertre!

4) Az a baj, hogy félkézrdl vetted, amit kértem téled.

5) Az edz0 nagy baklovést vétett, hogy nem cserélte le idoben a kapust.

6) A foldszinti raktarhelyiségbe feltjitasi munkak zajlanak.

7) Az emberek azt is megosszak egymassal a vilaghalon, amit nem kellene.
8) Szamitott azzal, hogy becsapjak, ezért utananézett a dolognak.

9) A sok esé végett elmaradt az iskolai sportnap.

10) Kati néniék nincsenek itthon, el vannak utazva.

,,B” mondatcsoport

1) Csak be ne folyasolja a gyerekeket az idgjaras!

2) Apa hazaérkezéskor kicsukta az ajtot.

3) Nagyon szeretem, ha az iskolai program tobbsziniibb.
4) A nyolc keriiletbe gyere, a Nagy Ervin tér 9.-be!

5) Kati indig itassa az egereket.

6) Az anyukan mint tanarként dolgozott egész életében.
7) Ugy dolgozz, hogy nehogy egyest kapj!

8) Egész nyaron a csaladi teleken dolgoztam.

9) Ez az, amely nem érdekel.

10) Az az osztaly nyer, akinek a legjobb lesz a tanulményi eredménye.



